
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. – 7.30 + na čast sv. Mihaelu, Gabrielu i Rafaelu - zahvala 

UTORAK - sv. Jeronim – 7.30 + Mikulić Stjepan 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Marijanović Filip god. Ivka i Ivo 

ČETVRTAK - sv. Anđeli Čuvari –  7.30 + Magić Mijo, Dragutin i Josip                              

 

PRVI PETAK – 18.00 + Hrman Milka god. i Josip  

                                       (nakon sv. mise – klanjanje!) 
         

SUBOTA - sv. Franjo Asiški – 18.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 27. KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + Kosec Franjo 

11.00 + Zelić Danko 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor - nedjelja u 10.00;   

                                                                          ministranit - subota u 10.00. 

Župni vjeronauk: petak – prvopričesnici 14.30  i firmanici 15.30 
Mihael, Gabriel i Rafael - sveti arkanđeli - 29. rujna  

Mihael je anđeo nad anđelima, pobijedio je demona i strovalio ga u dubine 

bezdana. Mihael se sa četama anđela bori protiv Zmaja (Sotone), kako nam 

govori Biblija. Kult sv. Mihaela započeo je na Istoku od davnina pa se 

proširio na Zapad poslije tri ukazanja: na Anđelovoj tvrđavi u Rimu, u 

Puljama (južna Italija) u 5. st. i na Mont-Saint-Michael u Galiji. Zaštitnik jr 

kovača, slastičara i Francuske. Uvijek ga se prikazuje kao opremljenog 

ratnika, koji se bori protiv zmaja. Ime mu znači „Tko je kao Bog?“ Arkanđeo 

Gabrijel spominje se na nekoliko mjesta u Bibliji i to kao onaj koji donosi 

vijesti od Boga; tako je vjesnik utjelovljenja Riječi, kao i rođenja Ivana 

Krstitelja. Zajedno s Mihaelom priječi demonu ulaz u crkvu. Zaštitnik je 

pismonoša i telekomunikacija. Ime mu znači „Snaga Božja“. Ime Rafael 

znači „Bog liječi“. Posebnu ulogu ima u Tobijinoj knjizi, gdje ozdravlja 

Tobiju i Saru, i čini dobročiinstva mladom Tobiji na njegovom putu. Zato mu  

se posebno preporučuju putnici i iseljenici, ali i bolesnici. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

rujan, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

26. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 44 (305) 28. rujna 2014. 

 
Knjiga proroka Ezekiela 

Ez 18, 25-28 
 

Ovo govori Gospodin: 
»Vi velite: ‘Put Gospodnji nije pravedan!’  

Čuj, dome Izraelov: Moj put da nije pravedan? 

Nisu li vaši putovi nepravedni?  

Ako li se pravednik  

odvrati od svoje pravednosti 

 i stane činiti nepravdu,  

pa zbog toga umre,  

umrijet će zbog nepravde što je počini. 

 A ako se bezbožnik  

odvrati od svoje bezbožnosti 

 što je bijaše činio, 

 pa stane vršiti moje pravo i pravicu, 

 živjet će i neće umrijeti.  

Jer je uvidio i odvratio se od svojih nedjela  

što ih bijaše počinio,  

živjet će i neće umrijeti.« 

 

 
Pričesna pjesma 

 

Spomeni se 

svoje riječi 

sluzi svojem, 

Gospodine, 

kojom si mi dao nadu: 

u nevolji mojoj 

ona mi je sva utjeha. 
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 DUHOVNE PRIČE 

POTRES 

Nakon što je potres prestao i spasioci stigli do ruševina jedne kuće, 

vidjeli su kroz rupu u zidu mrtvo tijelo mlade žene. Ali njena poza je 

bila čudna jer je klečala na koljenima kao osoba tijekom molitve; tijelo 

joj je bilo nagnuto prema naprijed, a njezine ruke kao da su nešto 

držale.  

Vođa tima spasioca provukao je ruku kroz rupu da bi došao do tijela 

žene, u nadi da bi ona još uvijek mogla biti živa. Međutim, njezino 

tijelo nije odavalo znakove života. 

Vođa tima i ostatak ekipe napustili su kuću i otišli da pretraže sljedeću 

srušenu zgradu. Iz nekog razloga, vođa tima se odlučio vratiti do kuće 

mrtve žene. Ponovo je provukao ruku kroz rupu u zidu.  

Odjednom je uzviknuo od uzbuđenja: "Dijete! Ovdje je dijete!" 

Cijeli tim je radio zajedno; pažljivo su uklonjeni dijelovi srušenog 

objekta oko mrtve žene. Tu se, ispod mrtvog tijela njegove majke, 

nalazio tromjesečni dječak umotan u plahte. Kad se kuća rušila, majka 

je iskoristila svoje tijelo da bi zaštitila svoje dijete. Kad ga je vođa tima 

podigao, dječak je još uvijek mirno spavao.  

Nakon što  uzeli dijete, spasioci su ispod njega pronašli mobitel. Na 

njemu je bila poruka: "Ako preživiš, zapamti da te volim."  

Ovo je ljubav o kojoj govori naš Spasitelj u današnjem Evanđelju – 

ljubav koja bližnjega nesebično stavlja ispred sebe.  

Većina od nas vjerojatno nikada neće doći u priliku da na takav način 

dokazuje svoju ljubav prema bližnjemu. No, naš nam Nebeski Otac 

svakodnevno daje bezbroj situacija u kojima na jednostavan način 

možemo pokazati i dokazati svoju ljubav prema Njemu i našim 

bližnjima. 

Zato, prihvatimo Božju ljubav i širimo je dalje. Ljubimo svoje bližnje 

onako kako nam je to Isus pokazao – iskreno i nesebično, dajući se 

uvijek iznova za ljude koje susrećemo na svom životnom putu. 

 

 

 SVETA MALA TEREZIJA 

Sveta Mala Terezija rođena je u francuskom gradiću Alençonu 

u u pokrajini Normandiji, na sjeveru Francuske. Na krštenju je dobila ime Marie-

Françoise-Thérèse Martin. RoditeljiLoius Martin i Zèlie-Marie Martin, bili su 

pobožni, u mladosti su razmišljali da postanu svećenik i časna sestra, no nisu uspjeli. 

Terezija je bila najmlađa u obitelji koja je brojila devetero djece, od kojih je četvero 

umrlo u ranoj dobi zbog bolesti, za koje tada nije bilo lijeka. U dobi od četiri godine 

umire jojmajka što je za mladu Tereziju bio veliki gubitak. Otac se sa svojih pet 

kćeri preselio iste godine u Lisieux  

Nakon završenog osnovnog školovanja Terezija u ono vrijeme nije više pohađala 

školu nego je išla na privatne pouke iz raznih predmeta. Istodobno se njezin duhovni 

život vrlo snažno razvijao. Zajedno s ocem i sestrom Celinom hodočastila je u Rim. 

I Terezija je osjetila redovničko zvanje i željela je ući u karmelski samostan gdje su 

već bile njezine dvije sestre, ali je bila premlada. To je nije pokolebalo. Tražila je 

dozvolu crkvenih i samostanskih poglavara. Kada joj nisu dopustili, u Rimu je 

osobno, lice u lice, zamolila papu Lava XIII.i uspjela je. 

Terezija je ušla u Karmel sa 15 godina, 1888. U njemu je proživjela devet godina 

vršeći redovite samostanske dužnosti: molitvu, razmatranja, redoviti posao, ručni rad 

i ostalo. Sve je to obavljala s velikom ljubavlju prema Bogu i dušama za koje je 

prikazivala sve svoje molitve i trpljenja kojih nije nedostajalo u njezinu 

redovničkom životu. Uzor su joj bili osimIsusa i sveci: sv.Ivana Orleanska, sv.Ivan 

od Križa i sv.Terezija Avilska. 

Po nalogu svojih samostanskih poglavarica opisala je svoj život koji je nakon 

njezine smrti objavljen pod nazivom «Povijest jedne duše». Na poseban je način 

živjela i izradila duhovnost djetinjeg odnosa prema Bogu - «duhovno djetinjstvo» 

što je i opisala u svojoj autobiografiji. Razvila je novi način postizanja svetosti, 

nazvan Mali Put - spremnost srcada sve čini iz ljubavi prema Bogu i ljudima. Imala 

je slogan: “ Samo ljubav vrijedi! ” Razboljela se od tuberkuloze od čega je i 

umrla 30. rujna 1897. g. u 25. godini života i nakon samo devet godina provedenih u 

Karmelu. 

Nakon smrti njena autobiografija «Povijest jedne duše» objavljena je i doživjela je 

veliki uspjeh.  

Papa Pio XII. proglasio je Malu Tereziju svetom 1925. godine a nakon toga 

proglašena je također uz sv. Franju Ksaverskoga drugom zaštitnicom misija, te 

također drugom zaštitnicom Francuske.  

Spomendan joj je 1. listopada. 

Zaštitnica je Francuske, Australije, Južne Afrike, Rusije, misionara, 

uzgajivača cvijeća, oboljelih od tuberkuloze, avijatičara, župa i škola. 
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